

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	27.08.2015

Quartier Ehrenstraße/Apostelstraße - Umbau hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung am 18.06.2015, TOP 6.8

Frage:

„Im Haushaltsplanentwurf 2015ff sind unter der Finanzstelle 6601-1201-1-5080 Mittel für Umgestaltungsmaßnahmen im Quartier Ehrenstraße/Apostelstraße eingestellt.

1. Wann ist eine Umgestaltung der Apostelstraße geplant und wann ist mit der Vorlage der entsprechenden Pläne zu rechnen?
2. In welcher Weise sollen die Anlieger/Anwohner der Apostelstraße in die Diskussion über die Umgestaltung der Apostelstraße einbezogen werden?“

Antwort der Verwaltung:

zu Frage 1:

Die Verwaltung hat zur Umgestaltung Ehrenstraße in 2012 eine Beschlussvorlage mit der DS-Nr. 0017/2011 eingebracht. Die im politischen Durchlauf gestellten Anregungen, wurden wegen anderer Prioritäten nicht bearbeitet.

Die Bezirksvertretung Innenstadt hat die zwei Maßnahmen unter IV, Punkt 8 priorisiert. Somit ist die Wiederaufnahme der Planung nicht vor 2016 vorgesehen.

zu Frage 2:

Die Anlieger / Anwohner sowie auch die Politik werden durch einen intensiven Beteiligungsprozess in die Planung eingebunden und das für die Ehrenstraße begonnene Beteiligungsverfahren wird fortgesetzt.